

# 央行出台新规,4月1日起—— 静态二维码付款不能超过500元

## 不能“烧钱补贴”,支付宝微信以后发红包的机会越来越少

随着支付宝、微信扫码支付的普及,“出门不带钱包”已经成为消费新习惯。不过据央行新规,4月1日起,使用支付宝、微信等扫码付款,将正式迎来额度限制,每人每日不能超过500元。

### 全面实行条码支付限额

根据央行最新版《中国人民银行条码支付业务规范(试行)》的通知,自2018年4月1日起,全面实行条码支付限额。该新规对各类条码支付的风险进行了分级,并指明了交易限额,使用静态条码的,同一单个银行账户或所有支付账户单日累计交易金额应不超过500元。

归纳来说,风险防范能力分为A、B、C、D四级,最高的是A级,可与客户通过协议自主约定单日累计限额;最低的是D级,即使用静态二维码的,同一客户单个银行账户或所有支付账户单日累计交易金额应不超过500元;B、C档的单日累计交易金额上限分别设定在5000元和1000元。

静态条码(如事先贴在墙上的静态二维码)目前被认为是风险最大的支付领域之一,此前有不少利用静态码漏洞的案例。如:静态二维码被调包,导致商户无法收到钱款;放置或印制伪造

的条码,伪造交通罚单;将木马病毒程序嵌入静态二维码,盗刷资金或窃取消费者信息。

除了限额管理外,新规还提出了一系列防范静态条码风险的措施,包括要求静态条码应由后台服务器加密生成,要求展示静态条码的介质应放置在商户收银员视线范围内,商户应定期对介质进行检查,要求静态条码采用防护罩等物理防护手段避免被覆盖或替换等。

新规的实施将有利于市场参与者之间展开公开竞争。对用户来说,今后线下支付将无法获取补贴,各种优惠活动没有了,但是用户的支付账户会更加安全。

记者 史妮超

### 以后支付红包会越来越少了

不管是今年春节期间的支付宝春晚红包,还是微信线下支付领取红包,以后类似这样的红包可能会越来越少了。今年4月1日过后,我们可能很难再看到支付宝微信之间的补贴大战。

在本次新规中,央行还明确提出“不能为了追求短期的市场份额,采取烧钱补贴等不正当竞

争手段。”细则中规定,支付机构不得采用低价倾销、交叉补贴等不当手段拓展市场。

业内人士认为,支付本就是微利业务,中小支付机构无力补贴市场。从监管的角度看,这种补贴等方式会加速行业分化,不利于整个支付生态体系的稳定与健康发展。整体来看,新

规实施影响最大的就是支付宝和微信,新规的实施将有利于市场参与者之间展开公开竞争。对用户来说,今后线下支付将无法获取补贴,各种优惠活动没有了,但是用户的支付账户会更加安全。

## 1月份70城房价涨跌排行榜出炉 大连环比涨幅全国第一 宁波新建住宅价格环比微涨

本报讯(记者 朱锦华)国家统计局近日发布了2018年1月份70个大中城市商品住宅销售价格统计数据。数据显示,一线城市新建商品住宅价格走势总体平稳,多数城市已低于去年同期价格水平。二三线城市新建住房房价环比略有上涨,其中大连环比上涨1.6%,涨幅全国第一,宁波环比上涨了0.7%,涨幅排名靠前。

在分类调控、因城施策的房地产市场调控政策继续作用下,70个大中城市中15个热点城市新建商品住宅销售价格继续保持稳定,其中11个城市价格低于上年同期水平,主要有深圳、无锡、福州、南京、成都、北京、杭州、郑州、合肥、上海,基本上都是调控力度最大的一二线城市。

同比价格上涨明显的城市主要有哈尔滨、沈阳、贵阳、西安、昆明、北海、大连、常德

等二三线城市,同比涨幅均超过10%。

从环比看来,1月份,全国新建商品住宅价格下调的城市有13个,主要是韶关、上海、广州、无锡、南京、郑州、泉州、厦门、北海、桂林、合肥、南昌、蚌埠。持平的有5个,上涨的城市有52个。

数据显示,1月大连新建住房价格环比涨1.6%,涨幅全国第一。宁波上月新建住房环比上涨了0.7%,同比上涨了6.2%,涨幅排名比较靠前。

在二手房市场,厦门同比跌幅第一,北京跌幅第二,分别下调了0.8%与0.6%。17个城市下调,8个城市持平,45个城市上涨,上涨最多的城市是乌鲁木齐,上涨1.1%,宜昌1%,深圳0.9%,太原0.9%。宁波上月二手房价同样处于上涨势头,环比上涨了0.4%,同比上涨了0.7%。

## 宁波空港口岸首次截获 日本疯牛病疫区牛肉

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 李淑琳 舒林军)近日,宁波空港口岸首次截获日本疯牛病疫区牛肉。宁波空港检验检疫部门在对入境航班旅客行李实施查验时,从来自台湾旅客的行李中查获日本产冰鲜和牛肉2袋,共750克。

由于该旅客未主动申报且无法提供检疫许可证等证明文件,根据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,检验检疫人员依法对该批牛肉截留并作无害化处理。

据了解,该牛肉是旅客在台湾购买。这批牛肉表面呈现大理石花纹,真空包装,每袋牛肉均有日文标签,标签显示为产自日本的和牛肉。日本和牛肉又称“雪花肉”,在日本被视为“国宝”。

自2001年8月日本出现亚洲首例疯牛病以来,国家质检总局于同年9月发布公告停止从日本等疯牛病疫区进口牛及牛肉、牛内脏等相关产品,包括携带、邮寄上述物品进境。该项禁令至今仍未解除。2010年,日本爆发口蹄疫疫情,国家质检总局和农业部于同年4月联合发布公告,禁止直接或间接从日本输入偶蹄动物及其产品。

## 鼎天装饰新春家装第一展

### 3·3定春装,才是惠生活



雄鸡一唱天下白。鼎天装饰新春第一展,就是有这样的出场架势。强大阵容,强力优惠,谁与争锋。3月3日,南苑饭店四楼世纪厅,这场“旺字头”盛会,等您驾临。

#### 新春首惠,大不可挡

每到新春,鼎天装饰总让客户第一时间感受新春装修的强力特惠。此次第一展,鼎天就联合一众建材、家居大牌,推出新春装修万元补贴行动,现场家具、饰品及各类建材远低于市场价。

活动现场下定,客户可参与砸金蛋赢免单大奖,每个金蛋都藏惊喜。当天,每个整点还安排一次抽奖,品牌冰箱、洗衣机、液晶电视等豪礼抽不停。重头还有预存装修工程款,存1万抵2万优惠。

特别提醒,3月3日前,预订鼎天装饰第一展贵宾卡,额外再享1000元优惠,外加赠送一间房

间窗帘。活动现场还有各种精美礼品一并送上。新春装修盛惠第一波,装修起码省3—5万。

#### 精致满足装修需求

近几年,鼎天装饰一直致力于整合资源,做强平台的服务功能,以便精致地满足不同业主对装修的要求。

不喜欢繁琐,那就用整装模式吧。鼎天装饰美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999、美艳9号等整体系列套餐,有效简化的装修流程,精准的成本控制,不仅让装修省时、省心,更实现比常规装修节省费用400—500元/平方米。更深一步,鼎天还与佰丽国际软装深度合作,实现软硬装的无缝结合,解决客户软装的烦恼。

追求个性,那就高度参与吧。鼎天装饰服务于高端别墅类私宅的特种团队,陪同客户慢慢打磨心中的居住圣地,提供全案规划设计与施工、厨

墅设备、主材、家具、配饰等私属定制一体的服务。

鼎天装饰的工程项目遍及金地悦江来、莲桥府、银泰城、宏泰风花树、公园1872、公元世家、寰宇天下、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、宜家华府、维科东院、印象巴黎、中旅名门府、风格尚品、东方一品、维科馨院等甬城众多小区,到场的客户们将品鉴其中的经典装修案例。新春装修从此开启。

#### 特别预告:

3月3日(周六)9:00—17:00,南苑饭店四楼世纪厅(灵桥路2号),鼎天装饰新春家装第一展,现场限量征集前200套“新春”样板房,鼎天至尊工作室、金牌施工团队以成本价,联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务,百万福利,感恩敬献!

样板房报名热线:87371629  
贵宾热线:87371699